



# "З ТАЙМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "З ТАЙМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

001201111001

Регион Нижегородская область

Телефон (831) 307-76-69

ИНН 5254028560

ОГРН 1035204784130

ОКПО 71162048

OKATO 22503000000

Расшифровка Саров

OKATO

KAR OKROLL THE

## Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	ТИП	наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.40	Основной	Рекламная деятельность

### Реестр недобросовестных плательщиков

"З ТАЙМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"З ТАЙМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"З ТАЙМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "З ТАЙМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 17.11.2003. Компания "З ТАЙМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 607187, Нижегородская область, г Саров, ул Академика Сахарова, д 2, а, кв 123 и специализируется на Рекламная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5254028560, ОГРН 1035204784130, ОКПО 71162048.